

В Александровский православный вестник



№ 202, ноябрь, 2024 г.

Православного Прихода Храма Святого Благоверного Князя Александра Невского

По благословию Преосвященнейшего Филарета епископа Колпашевского и Стрежевского

День матери

24 ноября 2024 года, в Неделю 22-ю по Пятидесятнице, епископ Колпашевский и Стрежевской Филарет возглавил Божественную литургию в Вознесенском кафедральном соборе города Колпашево Томской области.

Его Высокопреосвященству сослужили клирики собора.

Богослужбные песнопения исполнил хор под управлением Ксении Шишкиной.

По окончании богослужения был совершен традиционный молебен свт. Агафангелу, после чего епископ Филарет обратился с архипастьрским словом к молящимся и поздравил с Днем матери всех прихожан.

Затем учащиеся приходской воскресной школы в честь праздника Дня матери прочитали стихи и после возглашения пропели «всем нашим мамам» многолетие. ■



Мамины сказки

Темнеет. Снова слышу сказки -
Отрада слуху, памяти моей!
Теперь у сына ярко светят глазки
В тиши родной, в безопасности ночей.

И нет тревог и жизненных волнений,
Лишь ожиданье сказочных чудес,
А сыну ты читаешь вдохновенно
На фоне детских писанных завес.

Царит покой, плохое всё забыто,
Слова твои прекрасное несут.
В том мире сказок много пережито,
Там хочется и свой найти приют.

Иерей Анатолий Поляков
Февраль 2024г. Александровское

«Восточная война в истории народов Крыма»

21 ноября в Духовно-просветительском центре прихода храма святого благоверного Великого Князя Александра Невского состоялся просмотр с обсуждением 2-й части документального исторического фильма «Восточная война в истории народов Крыма».

Перед просмотром фильма староста прихода Оксана

Каримова поздравила настоятеля прихода иерея Анатолия Полякова, матушку Анну, всех присутствующих прихожан и действительных членов Императорского Православного Палестинского Общества с праздником святого Архангела Михаила и всех небесных сил бесплотных. Оксана Владимировна преподнесла небольшие подарки, привезённые семьёй Каримовых из паломнических поездок по святым местам. После просмотра фильма активно обсуждали увиденное и решили поблагодарить авторов этой научной и исторической документальной киноленты. ■

фото Анны Поляковой



ВСЕМИРНЫЙ ДЕНЬ ПАМЯТИ ЖЕРТВ ДТП

17 ноября в храме святого благоверного Великого Князя Александра Невского молились о жертвах Дорожно-транспортных происшествий. В третье воскресенье ноября ежегодно отмечается Всемирный день памяти жертв дорожно-транспортных происшествий, входящий в систему международных и всемирных дней ООН.

В сугубую ектению были включены прошения о здравии и «от ран исцелении всех в дорожно-транспортных происшествиях раненных и пострадавших», а также на заупокойной литии возносились молитвы за погибших в ДТП. ■

фото Анны Поляковой



ВОСКРЕСНАЯ ШКОЛА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

Каждый четверг в 18.00. в духовно-просветительском центре при храме святого благоверного Великого Князя Александра Невского проводятся занятия для прихожан в рамках проекта «Мир Православия». 28 ноября настоятель прихода иерей Анатолий Поляков предложил тему для изучения : Апостольские правила.

Апостольские правила - сборник церковных канонов (правил), содержащий постановления, касающиеся управления и дисциплины в Церкви.

Предположительно, правила были установлены самими апостолами или их учениками и отражают церковный уклад и нормы первых веков христианства.

Всего в этом своде содержится 85 правил, охватывающих широкий спектр вопросов церковной жизни. Они касаются таких тем, как поставление епископов, пресвитеров и диаконов, совершение богослужения и таинств, нравственные требования к духовенству, управление церковным имуществом и многое другое.

Православная церковь признаёт за правилами апостольский авторитет до настоящего времени.

фото Анны Поляковой



МИЛОСТЬ

Я вспоминаю, как - безумный -
Любил тот лживый мир и шумный,
И день за днем в нём пропадал.
Я думал, только там отрада,
Что нет другого - и не надо,
Но я не жил, а погибал.

Лишь только Тот, Кто лечит души,
Меня спасал из дней минувших,
И я прозрев, к Нему воззвал.
Слезами горьких сожалений,
Из покаяний и прощений,
Его я милости снискал!

Иерей Анатолий Поляков
Декабрь 2020 г. Александровское

СНЫ

Чем выше ввысь - страшнее бездна
Из самых страшных снов моих,
И уж не рифмою железной
Звучит изношенный мой стих.

И снится: поедают страсти,
В душе гнездящаяся мгла,
Всё естество в греховной власти,
А разум выгорел дотла.

Я сплю... проснусь... не грёзам верен!
Сквозь вопль ночной свет тороплю.
В нём - вдохновенен и размерен,
И вновь по - прежнему люблю.

Иерей Анатолий Поляков
Июнь 2020 г. Александровское

НЕ ЗЛЫЕ ГРЁЗЫ МРАЧНЫЕ

Не злые грёзы мрачные,
А сонмы светлых дум,
Мечты мои прозрачные,
Как вод кристальных шум.

В них мысли тонут мгlistые,
В них чистая волна,
Оковы тают льдыстые,
И властвует весна.

Иерей Анатолий Поляков
Март 2020 г. Александровское

ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРОФИЛАКТИКИ

18 ноября снова работали в любимой школе № 2. В 6-Б классе поговорили о пагубности сквернословия, брани и мата. Как

водится в данной школе перед уроками отец Анатолий Поляков дал небольшое интервью школьным СМИ.

фото Анны Поляковой



19 ноября в рамках Единого Дня Профилактики в образовательных организациях Александровского района настоятель прихода храма святого благоверного Великого Князя Александра Нев-

ского иерей Анатолий Поляков работал в школе №1. В 5-Б классе поговорили о системе ценностей в обновляющейся России, о культуре речи и пагубности сквернословия.

фото Анны Поляковой



ЛИТЕРАТУРНЫЕ ЧТЕНИЯ

По приглашению руководства Александровского Детского садика «Малышок» иерей Анатолий Поляков провёл для воспитанников дошкольного учреждения «Литературные чтения».

Батюшка подарил детям свои книги-раскраски «Не ленись - спортом займись» и детально обсудил с ними чтение, работу над рисунками и обучение поэзии.

В заключении приятного мероприятия Маргарита Сергеевна Андреева от имени руководства Детского сада «Малышок» вручила батюшке благодарность и подарок за работу с воспитанниками.

фото Анны Поляковой



О, КАК ПОРОЮ МОЖЕТ СЛОВО

О, как порою может слово
Уранить или погубить,
Так беспощадно и сурово
Твой мир душевный надломить.

Не мирным стало слово ныне,
Забыт общенья идеал,
Блуда словес сквозит гордыня
И скудоумия пожар.

Звучит внутри негодование:
Где тот «могучий» наш язык?
Красноречивое молчанье -
Немой души бессильный крик...

Иерей Анатолий Поляков
Август 2022, с. Александровское

ФИЛОСОФИЯ ПОКОЛЕНИЙ

Гордыню, брошенную в землю,
Давно покрыл глухой гранит.
И поколения не внемлют,
И память род не сохранит.

Мы думали, что целым миром
Владели, но не сберегли.
Достались прошлого кумирам
Лишь камень и кусок земли.

А на могилах желтой медью
Полуистлевших жалких плит,
То, что кичилося наследьем,
Теперь забытое лежит.

Там буквы еле различимы,
Всей горделивости - урок.
Забыты, брошены своими,
И лишь на праздники венки.

Иерей Анатолий Поляков
Июль 2020 года. Александровское

НАЗАД В ПРОШЛОЕ ИЛИ НЕОЯЗЫЧНИКИ + ХЕЛЛОУИН = КВАДРОБЕРЫ

(Иер 10:2 Так говорит Господь: не учитесь путям язычников и не страшитесь знамений небесных, которых язычники страшатся.)

«Везёт» же мне на попутчиков в поездках дальнего следования. В этот раз попался неоязычник, почитатель «родной веры». Всю дорогу человек сравнивал себя с волком, как символом силы и верности, хвалил это хищное животное, забывая, что это животное проявляет свою «силу» только стаей, и только в отношении слабых, больных и молодых. Видимо не учился новейший язычник в школе.

Напомнило мне путь Украины, уничтожающей свою истинную христианскую веру и память в угоду нацистским нововерованиям, придуманным западными специалистами по собирательным формам и образам в фольклоре славянских народов.

И вот уже в окопах украинских солдат истуканы велесов, перунов, ярил и т.п. Но с молитвой ко Господу эти недохищники побеждаемы нашим Богоносным воинством. Они упорно хотят видеть и нас животными в России. То мы гороскопные тельцы, рыбы и козлы со скорпионами, а то оборотни языческие, воюющие на Великую Церковь.

А по последней статистике в России именно дети гороскополовобителей становятся квадроберами и фурри, бегающими на четвереньках по городам и весям страны, ибо они себя ассоциируют с животными ежeminутно, руководствуясь астрологией: а что говорит им год быка, козла и т.д.

В одном из магазинов Александровского тебе сделают скидку, если ты скажешь, что ты «гороскопная скотина»! Даже с днем рождения поздравят, если ты скорпион или овен!

И за это наши ребята жизни на поле брани кладут? Не захотели мы быть животными и праздновать Хеллоуин, нам подсунили Велеса-славянского бога скота и жертвоприношения.

Мне мой попутчик всё время акцентировал в своём спиче на то, что Бог наш Распятый, но откуда невеже дикому знать, что наш Бог - Воскресший и Воскресивший человечество. Вот в чём сила, а не в визге и вое на луну от безысходности. И главный праздник Христианства - Воскресение Христово, Пасха победы жизни над смертью, а не отмечание 31 октября праздников мёртвых. И только в Боге мы его подобие и образ. Отнюдь не звери!

Ошибся теоретик «Эволюции видов», что из животного произошли люди... Вои, как без повода оскотиниваются. Война идет здесь, в тылу. И посмотрите на эту чуму, в которой живёт половина страны, не признавая борьбу России с сатанизмом, ожидая главного зверя. Так и хочется спросить в наступающий День народного единства, мы правда одна страна?

«Кто поклоняется зверю и образу его и принимает начертание на чело своё или на руку свою, тот будет пить вино ярости Божией, вино цельное, приготовленное в чаше гнева Его» (Откровение 14:9, 10).

Простой РУССКИЙ священник
Анатолий Поляков



БРАТЯ И СЕСТРЫ!

Каждую субботу в храме святого благоверного Великого Князя Александра Невского совершается поминовение убиенных воинов на поле брани и всех православных сродников усопших от века.

Начало панихиды в 11.00. ■

УДЕЛ

Хоть и светит солнце ярко,
Над землёй сгустилась тьма,
Славят мёртвые припарку,
А не славящим – сума...

Так прописано – я знаю:
Бог терпел, и нам велел.
Стать собой, идя по краю,
Нынче – выбор и удел...

Сергей Антипов

ОТЦОВСКИЙ НАКАЗ

Отец - пророк семьи суровый.
Чтоб жить без бед я долго мог,
«В здоровом теле - дух здоровый, -
Твердил, - и будешь без забот».

Но вдруг, не знающий
ненастья,
Коль тело крепко и рука,
В миг ускользающего счастья
Невольно вспомнил старика.

Он говорил: «Коль гибко тело,
Ничто не станется с тобой,
Не уследишь - и плохо дело,
Исчезнут радость и покой.

И никому не станешь нужен,
Забудут силу смельчака.
Друзей, с кем был когда-то
друзен,
Нет, не протянется рука»...

Иерей Анатолий Поляков
Апрель 2024 г. Александровское

ЦАРСТВО ТИШИНЫ

Мутнеет вод лазурный блеск.
Темнеет даль, день провожая,
Волны уснувшей робкий
всплеск

Мой слух уставший убажает.

И в этой ночи гробовой
Я - раб покоя, пленник царства,
Что обнимает тишиной
И душу сохранит в мытарствах.

Иерей Анатолий Поляков
Февраль 2021 г. Александровское.

ХРАМ СЯГОГО БЛАГОВЕРНОГО КНЯЗЯ АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО находится по адресу:
Томская область, с. Александровское, ул. Юргина, 12. САИТ: www.cerkov-21.cerkov.ru

Реквизиты храма для добровольных пожертвований: Карта «Сбербанк» 4276640011268622; ИНН 7001002074; КПП 700101001;
Местная религиозная организация православный Приход храма святого благоверного князя Александра Невского
с. Александровское Александровского района Томской области Колпашевской Епархии Русской Православной Церкви
(Московский Патриархат); Банк получателя: ТОМСКОЕ ОТДЕЛЕНИЕ № 8616 ПАО СБЕРБАНК; БИК 046902606;
Сч. № Банка получателя 30101810800000000606; Сч. № получателя 40703810664000000715

Выпускается при поддержке Александровской районной администрации
и при помощи редакции Александровской районной газеты «СЕВЕРЯНКА».